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CUVÂNT ÎNAINTE 

Cursul este conceput ca o expunere și analiză a normelor 
dreptului internațional menite să asigure desfășurarea activității de 
promovare a intereselor externe ale unui stat care se numește 
diplomație.  

În fond, aceasta este o activitate zilnică, tenace, neprevăzută, 
la care participă diplomați, elaborând mereu măsuri și acțiuni 
pentru a promova politica statului lor, care să armonizeze cu a 
statului în care sunt trimiși. 

Rolul diplomaților este de a se convinge zilnic și a cunoaște, 
pe baza unor documentări atente, care sunt interesele reciproce ale 
statului lor și ale statului de reședință pentru a acționa conform 
acestor interese; ei trebuie să informeze statul acreditant despre 
constatările lor și să facă propuneri corespunzătoare: informarea 
pertinentă a unui diplomat credibil poate schimba soarta lumii, 
creând o nouă istorie.  

Diplomatul trebuie să explice interlocutorilor propriul lor 
interes, conștinetizând dacă aceștia ar fi omis sau neglijat să o facă.  
El este chemat să reprezinte țara și să apere interesele poporului 
său, fără care nici misiunea, nici el ca funcționar de stat nu ar avea 
rațiuni de existență. 

Dacă nu reușește să facă să triumfe drepturile legitime ale 
celor care l-au mandatat, să stabilească o colaborare de durată între 
state, nu numai efemeră, aceasta s-ar putea întâmpla și din cauza 
faptului că el nu a luat în considerare drepturile egale ale 
partenerului, care, la fel, are un mandat și un stăpân în propriul său 
popor. Diplomația este o negociere permanentă, care nu se 
desfășoară doar la masa tratativelor.  
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 În același timp, studenții vor însuși conținutul normelor de 
drept consular, vor dobândi cunoștințe temeinice, care vor putea fi 
folosite în multe domenii de activitate viitoare, să-și formeze 
convingerea că un consul este nu numai un funcționar public, dar și 
un reprezentant al statului în străinătate, avizat și competent, la care 
întreprinzătorii sau turiștii se pot adresa oricând, pentru a le apăra și 
ocroti drepturile și interesele. 
 Lucrarea prezintă interes pentru oricine care dorește să se 
informeze asupra a ceea ce se întâmplă în comunitatea 
internațională, asupra modului în care acționează specialiștii pentru 
stabilitatea în ziua de azi.  
 De asemenea, dă o siguranță tuturor celor care întreprind 
călătorii de afaceri sau ca turiști în străinătate, bazată pe 
convingerea că țara este pregătită să nu-și lase cetățenii săi fără 
apărare oriunde s-ar afla ei.  
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